# 经济开发区纵深推进小微企业园建设 堰头区块拆除2.3万平方米违建厂房

编辑:徐敏 电话: 87138731 Email: 174489076@qq.com

2018年6月14日 星期四



记者 徐敏

本报讯 13日上午,经济开 发区组织小微企业园全体工作人 员 ,联合市综合行政执法局开发 区执法中队、开发区派出所、国土 所、供电所等部门,动用大型挖 机、氧气割等机械设备 在辖区小 微企业园堰头区块开展拆违攻坚

在拆违现场 ,两台大型挖机 伸出铁臂来回猛击墙体 伴随 哗 哗 的声响 ,违建厂房应声倒下 , 四周扬起尘埃。

据悉 ,开发区堰头小微企业 园规划区域涉及堰头村、炉头村、 下堰头村和荆山夏村,面积约22 万平方米,涉及拆迁的48家用地 企业厂房性质分属国有出让、集 体土地和违建厂房三大类。作为 今年开发区的十大民生实事之 一 ,小微企业园建设成了开发区 工作的重中之重。

记者了解到,在开发区小微

企业园,有不少老旧工业点用地 企业的建成时间可追溯到二三十 年前 ,年代久远 ,成了低散乱危的 典型。污水直排,消防通道被侵 占,设施配备不到位等问题比较

为有序推动堰头小微企业园 建设,开发区专门成立以党工委 书记、管委会主任胡文建为组长 的堰头小微企业园建设工作领导 小组,下设办公室和5个工作 组。从小微企业园的确权评估、 政策制订、规划编制到征地、拆迁 工作 ,开发区都做了明确的分工。

据介绍 鉴于小微企业园内 的厂房性质不同,经开发区党工 委多次召开专题会议讨论通过 , 循序渐进、分步推进,从体量大、 影响广、难度高的违建厂房开始 拆 ,上下拧成一股绳 ,坚持党员干 部先拆的原则 组织集中力量拆 违攻坚 纵深推进小微企业园建 设。

自4月份开始,开发区的六

开发区堰头小微企业园拆违现场

个拆迁工作小分队分别网格到 户,一一上门做业主和企业主的 思想工作 ,充分运用了政策宣讲 引导、日常监督巡查、组织纪律处 分等有效手段,不断宣传市委市 政府、开发区党工委对小微企业 园建设的重要思想和决心态度。

经过前期不断上门动员劝导 做思想工作,开发区小微企业园 堰头区块的违建厂房都已陆续搬 离腾空。

当日,开发区共拆除4宗违 建厂房,建筑面积达2.3万平方

区推动经济转型升级的重要突破 口和增长极。下一步,开发区将 围绕 安全、规范、发展、优化 四 大主题 继续发力 ,铁腕打出 拆 治归 转型升级系列组合拳 纵深 推进堰头小微企业园建设 ,助力 促进开发区真正实现传统产业优 化升级 推动工业经济高质量发

堰头小微企业园建设是开发

### 蹊跷!保外就医的服刑人员被上网追逃

## 男子改名诈骗被警方识破

记者 徐敏 通讯员 陈梦暄

本报讯 近日晚 经济开发区 派出所接到群众举报,称金色港 湾小区某套房内有一名可疑男

接到报警后,开发区派出所 民警胡奇峰与同事立即赶到现 场。在该套房内,胡奇峰发现有 三名男子,其中两名男子经过身 份证排查,排除了嫌疑。但对第 三名50多岁的中年男子进行核 查时 ,男子却称自己没带身份证。

警官,你跟我来一下,我有 句话单独跟你说。该男子主动邀 请胡奇峰进卧室,并拿出了材料, 称自己是保外就医的。

胡奇峰接过材料一看 ,果然

是一张由辽宁某监狱在今年1月 出具的《保外就医执行书》。

既然是这样的话,你需要跟 我们回派出所核查一下。胡奇峰 随后就带着该男子回到开发区派 出所内做进一步的身份核查。

在开发区派出所,胡奇峰根 据男子执行书上黄某晖的名字, 登陆公安网上进行核查。这一查 不得了,跳出来的居然是一个逃 犯的信息。你不是叫黄某晖吗, 怎么还有个黄某孝的名字。胡奇

男子见自己的事情已经败 露,很快向民警交代的事情经 过。该男子本名叫黄某晖,10多 年前在广东又办了一张名叫黄某 孝的身份证。

胡奇峰通过网上核查还发 划. 该男子在2003年至2015年 期间,曾分别利用黄某晖和黄某 孝的名字在福建、辽宁和广东等 地实施诈骗 被三地的公安机关、 检察院上网追逃。

目前,以黄某晖名义在福建、 辽宁的案件已经审结,逃犯信息 也已被撤销。但2015年以黄某 孝名义在深圳实施的诈骗行为未 办结 ,仍在深圳市公安局的在逃 人员登记表中。登记表中还明确 标注黄某孝又名黄某晖。

查清事实后,黄某孝被 请 进了开发区派出所的办案区。 随后 胡奇峰联系了广东当地的 办案单位 将黄某孝移交至广东 警方。

### 王力安防通过 国家两化融合 管理体系认证

成为国内门业首家贯标企业

记者 徐敏 通讯员 黄田

本报讯 近日 ,王力安防科技股份有限公司 传来喜讯,该公司成功通过国家两化融合管理 体系贯标评定 ,获得由国家工信部颁发的两化 融合管理体系认证证书 成为国内防盗门行业 首家通过国家工信部两化融合管理体系贯标认 证的企业,也是我市目前唯一一家通过贯标认 证的企业 标志着我市在推进信息化和工业化 深度融合方面取得了新突破。

#### 实现过程管理全局优化

作为防盗门行业的领军品牌,王力安防自 2016年以来就对 十三五 战略规划为引领 把 握行业发展态势,抢抓先机,乘势而上,把两化 融合作为驱动企业创新转型、产业升级的核心 手段 抢占核心竞争的制高点。

此次贯标,公司结合国家工信部及省经信 委要求 从管理职责、基础保障、实施过程、评测 改进四个管理域出发建立了两化融合管理机 制,实现过程管理和全局优化,涵盖了数据、技 术、业务流程、组织机构的互动创新和持续优 化,为助力公司实现提升可持续竞争优势奠定 坚实基础。王力安防负责人说。

为跟上发展战略,该公司对ERP系统进行 了重新选型,最终确定使用世界领先的SAP品 牌ERP软件,实施了集团化的ERP-SAP系统6 大模块(SD销售、MM仓储采购、PP生产、QM 质量、FI 财务会计、CO 管理会计)。从销售、生 产、产品入库、质检、销售出库到财务 "从销售报 价、下单到财务收款、结算、做账 ,全部进行流程 打造和梳理,建立统一的信息化平台,实现统一 报价、统一销售、统一库存,统一管控。实施该 新系统后 ,不仅打破各个子公司的信息壁垒 ,建 立信息共享和沟通机制,使生产、销售、库存、财 务等数据实时汇总 实现有效经营管控 ;同时还 能及时反馈,提高了该公司对各个子公司之间 经营数据的管理和掌控能力,并与财务模块进 行无缝对接,实现财务、业务一体化,有效地减 轻财务人员工作量 提高工作效率。

#### 建立EC电商平台

同时,该公司还引进EC电商平台管理系 统 ,实现 互联网+ ,推动公司转型升级和快速 发展。让客户在线可以方便、快速下单 ,从下单 到生产进行流程化、系统化管控,并将生产状态 实时反馈回EC平台,供客户快速查看、了解订 单的实时状态,对账功能也与ERP系统进行对 接并显示在EC平台上,提高客户满意度。

现在,公司的EC、ERP与OA自动办公系 统之间打通了信息传送渠道 统一了审批口径 , 实现了办公自动化,提高了企业经营管理水 平。系统间数据实时交互,有效提升两化融合 管理水平,此成果已在各厂区推广。该负责人 表示,公司将以此次认证为契机,积极开展供应 链管理平台(SCM)、制造执行管理系统(MES) 的项目实施工作,加强与战略匹配的信息化环 境下的新型能力,快速推进两化融合进程,为公 司打造 信息化+、实现绿色强企梦继续发力。